



# A P R Ó K

## Katica karácsony

Az oviban is izgatottan vártuk a karácsonyt. Hetek óta készülődünk, verset, éneket tanultunk, titkos ajándékokat készítetünk a gyerekekkel.

Végre elérkezett a várva várt nap. Boldogan álltuk körül a csillogó karácsonyfát. Igazi ünnepünk volt, sok játékkal és finom süttikkel, amit a szülők biztosítottak.

Az ünnepek után sok élménnyel lettek gazdagabbak a gyerekek, boldogan meséltek élményeiről:

*Blanka:* Sok szaloncukrot ettünk, habcsókot is tettünk a fára. A mézeskalács kicsit kemény, de finom volt.

*Ádi:* Szép volt a karácsonyfa, az ajándékok. Együtt énekeltek a Mennyből az angyal-t. Finom sütitet ettünk.

*Bence:* A fát a Jézuska hozta, az összes ajándék az enyém volt. Apa nagyon jókat főzött, salátát sütött husival.

*B. Andris:* A szenteste volt a legjobb, szép zenéket hallgattunk, ajándékot mindenki kapott. Finom volt a halászlé és a rántott hal.



*Vikár Maja rajza.... (Katica csoport)*

*Sz. Gergő:* Legjobb a Jézuskavárás volt. A nagy fája sűrűbb volt, mint a miénk, közösen díszítettük, a szomszédunk megjavította az égőket.

*Léna:* Sok ajándékot és a szerb Bogicától csingilingit kaptam.

*Balázs:* Legjobb az volt, hogy együtt voltunk, közösen díszítettük a fát. Mamáéknál hirtelen lekapcsolódott a villany, és mire világos lett, ott találtuk az ajándékokat.

*U. Andris:* Apával sokat játszottunk az új legoval. Örültem a karácsonyfának, az ajándékoknak.

*K. Gergely:* Szeretem a karácsonyt, mert nagyon sok ajándékot kapunk, gyönyörű volt a karácsonyfa, csilgagszórót is gyűjtöttünk.

*F. Olivér:* Jó volt, amikor kinyitottam az ajándékokat.

*Márti óvó néni  
(Katica csoport)*

## Hó, hó, hó...

Végre leesett az első igazi hó! Alig vártuk, hogy befejeződjön a reggeli, már öltöztünk is és szaladtunk ki a várva várt hóesésbe.

Szerencsére néhányan szánkóval érkeztek reggel, így minden „kis-zsiráfot” meg tudtunk szánkóztatni a Kriszti nénivel. De a legnagyobb vidámság mégis az volt a gyerekeknek, amikor a Kriszti nénivel egymást húztuk!

A hócsatában, hóemberépítésben, hóangyalkészítésben és szánkózásban elfáradt „zsiráfoknak” pihenésre is jutott lehetőség: festéket, ecsetet vittünk az udvarra, és festettünk a hóra. A kreativitásnak nem volt hiánya!

A répaorrú hóember szívárványszínben pompázott, a keményre gyúrt, festett hógolyóval nyomdáztunk, a lányomaim ezer színben tarkállottak a fehér havon.

Amikor visszamentünk a csoportba nagyon vidámak voltunk, a gyerekek örömmel, pirosra csipett arccal beszélgettek miért is jó a tél:

„Mert befagy a tó, és lehet korcsolyázni!”

„Mert jön a Mikulás, és a Jézuska, és ajándékot hoz!”

„Szép havasak a fák!”

„A háztetőik fehérek!”

„Apával felmentünk egy hegységbe és ott szánkóztunk!”

„Mert lehet hóangyalt, meg hóembert készíteni!”

Reméljük idén még lesz hó!

*Éva óvó néni  
(Zsiráf csoport)*

## Farsangi készülődés

Egyik nap jó néhány varázspálca gyűlt össze csoportunkban. Mintha összebeszéltek volna, a „tündér” lányok. Így történt, hogy aznap varázslatok bűvöletében játszottunk. A farsang közeledtével csodálatos jelmezeket varázsoltunk kívánságra egymásnak. Nem volt olyan kívánság, amit ne teljesítettünk volna.

Elmondtuk a varázsigét:

„Hókus-z-pókusz, hípp és hopp! Varázspálca kipi-kopp! Itt egy tojás, itt egy másik, kalapomban macska ásít! Csiribiri krix és krax, lesz belőle....!”

Virág: ....Csingi-ligi tündér! (Azért jó tündérnek lenni, mert ők csodálatosak, szépek és ajándékot hoznak.)

Emese: ...Fehér pókember! (A fehér pókemberek legyőzik a rosszakat.)

Bálint: ...Cica! (Tész-vesz Város cicája szeretné lenni. Sárga ruhám, lesz, fehér tojással az elején. Fülelem és hajam is lesz. A farkamról még nem tudok semmit.)

# V I L Á G A

Eszter: ... *Cica!* (Lány cica leszek, piros hassal. Karmaim is lesznek, mert a cicák karmolna és azt mondják: miau.)

Dodó: ... *Hercegnő!* (Azért jó hercegnőnek lenni, mert ők mindig ragyognak. Nekem is ragyogód ruhám lesz, göndör hajam, ki leszek festve és kopogós cipőm is lesz.)

Kriszti: ... *Tündér!* (Azért szeretnék tündér lenni, mert akkor varázsolnék új játékokat. Varázsolnék egy vasalót, egy olyan vasalót, amilyen Orsikának van.)

Liza: ... *Hercegnő!* (Azért szeretnék hercegnő lenni, mert akkor sokat táncolhatok.)

Bence: ... *Piros pókember!* (Azért, mert a pókembere megmentenek mindenkit és tudnak fejjel lefelé mászni.)

A farsangra készülve megpróbáltuk közösen elképzelni jelmezeinket. Próbáltunk úgy mozogni, mintha már bele is bújtunk volna az elképzelt ruhába. Jó játék volt, mindenki élvezte.

Hamarosan igazából belebújunk a jelmezekbe. Február 5-én, pénteken délelőtt lesz óvodánkban a farsang. Szeretettel várunk minden Telepi ovis gyermeket s szülőket a vigasságunkra.

*Neli óvó néni  
(Cica csoport)*

## Judo

2009. december 12-én a Margitszigeti Atlétikai Centrumban rendezett Fülöp Sándor Emlékversenyen a Telepi Óvodából is voltak résztvevők.

A jó hangulat és a sok tapasztalatszerzés mellett változatos eredmények születtek.

A gyerekek többsége megközelítőleg egy éve, heti 2 alkalommal látogatja az edzéseket. A játékos és képességfejlesztő gyakorlatok mellett, igyekeztünk komolyabban felkészülni a versenyre. Az indulók között voltak:

Bálint Anita I. hely *(Mackó csoport)*

Balázi Hanna Dorina III. hely *(Mackó csoport)*

Hunyadi Botond VII. hely *(Mackó csoport)*

Benczédi Balázs I. hely *(Katica csoport)*

Ungvári András III. hely *(Katica csoport)*

Weitzinger Zsombor III. hely *(Katica csoport)*

Domozi Gergő V. hely *(Katica csoport)*

Sinka Dorka IV. hely *(Cica csoport)*

Hunyadi Csanád V. hely *(Cica csoport)*

Gulyás Márton V. hely *(Manó csoport)*

Gratulálunk a tanítványoknak és *Krisztián bácsinak* (Veisz Krisztián), reméljük, hogy a következő évben is hasonló sikereket érnek majd el!



*Kispál Zsombor rajza... (Katica csoport)*

## Egyszer volt, hol nem volt....

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy Óvoda. Mesésép Óvoda volt, és kis apró mesebeli, malacképű Manócskák jártak oda.

Történt egyszer, hogy az egyik óriás, aki vigyázott a manócskákra, azt mondta a többi óriásnak.

- Mi lenne, ha meglepnénk a Manócskákat és előadnánk nekik egy mesét, február 26-án, a Faluház nagytermében!  
- Jaj, de jó. – lelkesedtek a többiek, és kiabálni kezdtek:  
- Én leszek a főszereplő!

- Nem én!

- Nem én! Én szeretnék lenni a legszebb!

- Én pedig a gonosz! – kiabáltak egymás szavába vágva.

Ekkor megszólalt a főóriás:

- Rendben, meséljünk, de a belépőjegyek árából a Manócskáknek, új ágyakat, játékokat, fejlesztőeszközöket vásárolunk!

Ekkor vették észre, hogy egy kis kópé, kihallgatta őket. Csillogó szemekkel, izgatottan kérdezte az óriásokat:

- Jó, én már nagyon várom, de mi lesz a mese címe?

- Ej, ej, te kis kópé! Azt még nem árulhatjuk el, de szólni fogunk minden Manócskának, hogy február 26-án, pénteken 17 órára, ne csináljanak más programot, mert egy igazi Meseországba repítjük őket – mondta az egyik óriás. Persze Manócska nem tudott titkot tartani, és másnap már az egész csodaszép mesebeli óvoda kis manói tudták a titkot, hogy 2010. február 26-án, 17 órakor újra meseelőadás lesz a Faluházban.

*Teca óvó néni (Katica csoport)*

**"Budakalászi Óvodásokért Alapítvány"**

**Alapítványunk a személyi jövedelemadó**

**1 % -át is szívesen fogadja.**

**Adószámunk: 18690163-1-13**

**Az oldalakat szerkesztette és készítette:  
Pávai Zsuzsanna és Fehérváriné Bácsits Margit**